
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

(RPP) 

Sekolah   : MA. Nidaul Khairaat Pombewe 

Mata Pelajaran  : PKN 

Kelas / semester : X / Genap 

Materi pokok  : Ancaman terhadap Negara dalam Bingkai Bhinneka Tunggal Ika 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Peserta didik dapat menginterpretasi dan mempresentasikan hasilnya terkait Ancaman terhadap 

Negara dalam Bingkai Bhinneka Tunggal Ika lewat daring online dengan mengembangkan nilai karakter 

jujur, kemandirian, disiplin, dan tanggungjawab.  

B. Metode, dan Model Pembelajaran 
 

Metode  : Penugasan (Home Learning)  
Model    : E-Learning    

 
C. Media/Alat Pembelajaran 
 

Media : WhatsApp, Aplikasi google classroom 
Alat  : Laptop dan Android  

 
D. Sumber Belajar  
 

Belajar Praktis Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan kelas X. Viva Pakarindo 

 
E.  Kegiatan Pembelajaran 
 
 Kegiatan pendahuluan  

1. Peserta didik dikordinir melalui group whatsapp oleh masing-masing wali kelasnya  
2. Peserta didik diundang melalui kelas google classroom sesuai kelasnya masing-masing 
3. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam  
4. Guru mengabsen kehadiran siswa di classroom 

 Kegiatan Inti 
1. Guru mengapload materi, tugas, dan soal baik berupa file ms.word, melalui classroom sesuai 

kelasnya masing-masing  
2. Guru menyediakan ruang diskusi di WA, classroom untuk memfasilitasi peserta didik bertanya 

jawab  
3. Guru mengevalusi dan melakukan rekap proses pembelajaran yang telah dilakukan melalui 

google classroom 
 Penutup 

1. Guru menyampaikan kepada peserta didik rencana peserta didik rencana pembelajaran 
berikutnya 



2. Menutup pembelajaran dengan doa dan salam 
F. Penilaian   

1. Pengetahuan 
2. Sikap 

 

 

Mengetahui;             Pombewe,      Mei 2020  

Kepala Madrasah,           Guru Mata Pelajaran 

 

  
Mohammad Yasir, S.Pd Nilmawati, SH    
    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


